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ACTA Nº4 

EVALUACIÓN PSICOLABORAL 

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVEER 

CARGO DE PSICÓLOGO/A, DEL PROGRAMA MI ABOGADO, 

REGIÓN DE AYSÉN, DE LA CORPORACIÓN DE ASISTENCIA 

JUDICIAL DE LA REGIÓN DEL BIOBÍO. 

 
 
 
 
 

RESOLUCIÓN EXENTA N°275/2024 
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1. ANTECEDENTES GENERALES. 
 

 
El proceso de Evaluación Psicolaboral se llevó a cabo de manera remota, por medio de la 
plataforma TEAMS, el  cual fue ejecutado por el psicólogo Encargado de Reclutamiento y 
Selección, Robinson Pérez Alveal, el día 12 de Junio de 2024. 

 
Se realiza entrevista y aplicación de instrumentos a los candidatos con el objeto de pesquisar 

las competencias descritas en el perfil del cargo al que postulan. 
 

Esta etapa se evaluará el factor aptitud específica para el desempeño de la función, 

mediante adecuación psicológica del empleo de acuerdo con el perfil establecido. El método para 

evaluar esta etapa será a través de procedimientos prácticos (entrevista y test psicológicos) que 

permiten medir objetivamente las aptitudes y competencias específicas requeridas para el 

desempeño del empleo. 

 
Serán objeto de medición las siguientes Competencias: 

 
- Relaciones protectoras y de confianza con los niños, niñas y adolescentes.  

- Habilidades de comunicación  

- Capacidad de planificación y organización  

- Análisis y toma de decisiones  

- Orientación al usuario interno / externo  

- Capacidad de trabajo en equipo interdisciplinario (paridad respecto a las duplas) 

- Flexibilidad y adaptabilidad  

- Tolerancia a la tensión o presión laboral 

 

El/la profesional del área de la psicología luego de realizada la entrevista al oponente, lo/la 

calificará conforme a alguna de las siguientes opciones: 

 
a) Postulante plenamente recomendable para el cargo; 

b) Postulante recomendable con observaciones para el cargo; o 

c) Postulante no recomendable para el cargo. 
 

Pasarán a la siguiente etapa los candidatos que hayan obtenido el resultado de Postulante 

plenamente recomendable para el cargo. El Comité de selección podrá determinar que los 

postulantes con resultado recomendable con observaciones para el cargo puedan pasar a la Etapa 

Entrevista de Apreciación Global, lo cual quedará consignado en acta respectiva. 

 
Resultados de la etapa 

En consideración a lo dispuesto en la resolución N°275/2024 de Concurso Público, numero 5.4. Etapa 

N°4: Entrevista Psicolaboral, en que indica que “Pasarán a la siguiente etapa los candidatos que 

hayan obtenido el resultado de Postulante plenamente recomendable para el cargo”. Por lo tanto, 

avanzan a la siguiente etapa los postulantes: 

 

EVALUACIÓN PSICOLABORAL PARA POSTULACIÓN DEL CARGO PSICÓLOGO/A, DEL 
PROGRAMA MI ABOGADO, REGIÓN DE AYSÉN, DE LA CORPORACIÓN DE ASISTENCIA 

JUDICIAL DE LA  REGIÓN DEL BIOBÍO. 
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Resultados de la etapa 
 
 

 
Postulante Resultado Estado 

1 16.429.06X-X 
PLENAMENTE 

RECOMENDABLE PARA EL 
CARGO 

SUPERA 
ETAPA 

2 17.955.53X-X 
PLENAMENTE 

RECOMENDABLE PARA EL 
CARGO 

SUPERA 
ETAPA 

3 16.395.15X-X 
PLENAMENTE 

RECOMENDABLE PARA EL 
CARGO 

SUPERA 
ETAPA 

 

 
Para constancia firma:  

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
Concepción, 17 de junio del 2024. 


